P= 30 (KW) K, = 1.25
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n= 580 (mln )
E = 1.2

Martepujan Bpatuna: C.0545

P
T=—= 0493929 KNmMm= 4939291 Nm= 493929.1 Nmm
w

n-x
o= _  60.73746 rad
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3a €.0545 u3 T 2.3 M.E. | umamo:

Too) = 170 N
mm?
[z] _ 700 N
= _ 56.66667 — S= 3 T 25cTp. 51 ME |
S S mm

d, > 3{u = 381422 mMm
7T Tyd

T 3.1 M.E.Il Npupy6He cnojHuLe ca noaeLleHMM 3aBpTHeBMMa npema JUS M.C1.510, yceajam

Mepe 3a CrnojHuLy, 3a ontepehemse: T~ 500 Nm
d, = somm d, = 70 mm
d; = 150 mm D, = 120 mm
d,= 90mm
L= 75 mm I, = 20 mm
Kojuma ofrosapa 4 nogelueHa sujka: M 12 x 65
Z= 4
NpeyYHMK OTBOPA Y KOjU Ce NOCTaB/bajy BUjLM: )} 13 H7

AaKne nNpeyHuK ctabna Bujka: dv = 13 mm



T 4.7 M.E.Il KNUH Koju oaroeapa Ha3sMBHOM MPEYHUKY Of, 50 mMm
b= 14 mm t= 55 mm

h= 9 mm r= 0.5 mm

OYXXMHA KNUHa: | = 50 mm

-K
Fo=—"—""= 24696.46 N
t,=h-t= 3.5 mm

3a rmaB4yYnHy O Yernnka nnun 4YemnnyHor nmBa, KOprUcHa OyXnHa KrnnHa je:

[o3BorbeHM NOBPLUMHCKM NPUTUCAK: Ps = 75 no 100

Itk Itk Itk Itk
p,=—7=—"-<p p,=—"=—""-<p

YcBajamo fa je rmaBynHa of, Yenvka unv YenuyHor nuBea:
Ctp. 108 M.E. | ycBajamo ctaHgapaHy AYXVHY KrvHa: | = 50 mm

a KopuCHa AyXuHa KInuHa je: I, =1-b= 36 MM
N
mm

N
NOBPLLMHCKM MpUTUCAK: P, = 98.00181 mm2 < Py = 75 po 100 2
yCBajam ABa KAWHa npomepa nog 120°
Knun 6e3 Harnba 14x9x50 C.0645 JUS M.C2.060

Fuc Fuc N
Tg=—r= = 24.50045 mm2 [o3BorbeHun HanoH cMuuama:

As Ik'b

N

_M_ Ry _ 08-Ryy _ 85.33333 2
Tsg = s 5 S = mm

N3T25ME.I: N3 T 2.3 M.E. | 3a C.0645;

N
mm

Ty <Tgy

S= 3 Ry = 320 >



lNMpoBepa nogeweHnx Bujaka

OVIMEH3Mje NoAeLeHOor 3aBpTHa Cy:

h= 8 mm BMCWHA /1aBe 3aBPTHA

S= 19 mm OTBOP K/by4a

€= 219 mm MPEeYHMK ONMCaHe KPYXKHULLE OKO r/1aBe 3aBpTHaA
d,= 13 mm NPeyYyHuK ctabna 3aBpTHa

| = 65 MM Oy*UHa cTabna 3aBpTHA

b= 21 mm OYXUWHa cTabna 3aBpTHAa Ca HaBojeM

AVMEH3Mje HaBPTKe Cy:

h= 10 mm S= 19 mm €= 20.8 mm

,EI,VIMeH3VIje noanoLlke cy:

D= 24 MM Hajsehu npeyHuK
do= 13 mm NpeyYHuK oTBOpa
S= 25 MM BUCMHA NOA/OLLIKe

HaMoH cMuLaka Mopa 6UTK MakK Of 4O3BOSHEHOT:
_ F- gr

T, =
A-n

n= 1 6poj noBpLIMHa cMULakbal

< Ty

MOMpPeYHa CU/Ia Ha HajyrpoXKeHNjeM 3aBpPTHbY:

F-TKa_ 557055 N
02
D,
Roz?": 60 MM
d?.x
A= = 132.7323 mm?



HAMoOH CMULaHa:

F‘é— N

Ty=— = 23.25777 ——
S A mm?

T 3.1 M.E.Il Mpupy6He cnojHuLEe ca NnoaewweHMm 3aBpTesrMma npema JUS M.C1.510, HanomeHa
[o3BorbeHM HAMOH CMKLaka ce padyHa:

7| R 08-R
. = U — eHr _ H _ 7466667 I Ts STy
“s S S 2
mm
S= 3 ycBOjeHu cTeneH curypHoctu, T 2.5, M.E.I
N 3

ReH =280 mm2 rpaHuua Teyewa matepujana 3a  C.0545

F-&

P=-"1" 19.78883
d,-b : mm?

3a NpopayyH je MepoaaBHa Hajmarba AyXUWHa A4oampa:

b=b,= 12 mm
p :MZLZ'ReH: 112 N2 P < p,
‘s S mm

KaKo je: T 3.1 M.E.Il Mpupy6He cnojHuLe ca NnogeweHUm 3aBpTHeBMma npema JUS M.C1.510,
l,= 20 mm

33 AYKUHY aogumpa y AecHom oboay cnojHuLe yceajam: b, =1, —h=12 mm
33 AyXUHY foanpa y 1eBom 0604y CnojHULLE ycBajam:

b=1-b,-b—-s= 295 mm



